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Ata da octingentésima octogésima oitava (888ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos vinte e sete (27) dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Bc1Tbf6-7kf8jOFu4jVvy1Pmhnl0Cj1hUSu
mOEPUlh8/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da ata da 886ª reunião ordinária; 3. Ordem do
dia. Rodrigo iniciou agradecendo a presença das intérpretes e depois falou que
naquele momento estaria acontecendo a continuação da reunião extraordinária do
Conselho Superior Universitário (CONSUNI) para a aprovação das contas da UFPB
e que o professor Marcelo Sitcovsky representaria a Direção do CCHLA. Em
seguida, comunicou que: (a) o CCHLA havia destinado recurso para realizar a
iluminação em LED de todo o Centro, pois, segundo o Diretor, é uma medida
fundamental que proverá mais segurança e bem estar à comunidade acadêmica do
nosso Centro; segundo informações do professor Rodrigo Silva, o projeto foi
realizado pela Superintendência de Infraestrutura (SINFRA) e o recurso já foi
empenhado, faltando apenas a assinatura da ordem de serviço; o Diretor do CCHLA
acredita que, até o final do ano, o serviço estará finalizado; (b) o serviço de
instalação das placas de sinalização do CCHLA (bilíngue e em braille) já foi
solicitado; conforme palavras do Diretor, esta nova sinalização busca ir ao encontro
das ações de inclusão, acessibilidade e internacionalização que estão sendo
realizadas no Centro; (c) o retorno das atividades presenciais do Projeto Ocupa
Praça ocorreu no dia de ontem, vinte e seis de abril; de acordo com as informações
ditas pelo Presidente do Conselho, o evento foi uma ação conjunta da Assessoria
de Extensão do CCHLA, o SEAMPO e alguns projetos de extensão/pesquisa do
CCHLA; (d) com relação à enquete enviada às coordenações de graduação,
questionando se o horário atual de funcionamento presencial da SIAG, das 08h às
20h, atenderia às necessidades de atendimento do corpo discente de cada curso,
apenas cinco coordenadores enviaram respostas; o Diretor do CCHLA solicitou que
os demais coordenadores se manifestassem, o quanto antes, a respeito do assunto.
Finalizado os avisos da Direção do Centro, passou-se a palavra aos Conselheiros:
(i) a professora Maria del Pilar Roca relatou que ainda há diversos problemas de
infraestrutura das salas de aula do CCHLA (a citar: goteiras, aparelhos de ar
condicionado sem funcionar, equipamentos de data show sem funcionar etc); a
professora informou que já havia conversado com o Diretor do Centro, mas, mesmo
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assim, pediu que houvesse esse registro em ata assim e que fosse pensada como
uma ação urgente da Direção do CCHLA. O professor Rodrigo Freire disse que o
problema está em como executar o serviço, pois há recursos financeiros, mas a
Reitoria ainda não consegue arranjar um meio de pagar por esses serviços de
manutenção; (ii) o professor Jan Edson Leite reforçou a solicitação da professora
Maria del Pilar Roca, desta vez com relação aos espaços administrativos, pois o
Programa de Pós-Graduação em Linguística (PROLING) ainda está sem sinal de
internet, o aparelho de ar condicionado e os computadores não estão funcionando,
prejudicando os atendimentos presenciais, pois não há condições de trabalho na
sala do Programa. O professor Rodrigo Freire respondeu que esses serviços ainda
não foram executados pela SINFRA; a Direção do Centro está aguardando que a
SINFRA resolva essa situação; (iii) vários conselheiros reforçaram que seria
necessário encaminhar essa solicitação de reparos e manutenção. Com isso,
deliberou-se que seria enviado, em nome do Conselho de Centro, mais um Ofício à
SINFRA com todas essas demandas. Sem mais informes, o Presidente do Conselho
passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da ata da 886ª reunião
ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos votos
(vinte e três votos favoráveis, um voto contrário e quatro abstenções). Após a
homologação da ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião,
passando à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link: https://bit.ly/pauta_888_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João
Pessoa, vinte e sete de abril de dois mil e vinte e dois.
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